



今天白天阴转小雨，早晨到上午有雾，偏北风3级左右，温度13℃到16℃。夜里到明天阴有小雨。

今天我市各气象指数是：紫外线指数：一级，辐射强度最弱；人体舒适度：早晚为五，感觉温凉，中午为五，感觉温凉；感冒指数：二级，不易感冒，体质弱的朋友请注意适当防护；空气质量：二级，良。

更多天气资讯，请拨打12121。



外地车在鹤被开罚单 司机咋交罚款？

市民刘先生昨日来电咨询：他前段时间开朋友的车时在新区被交警开了罚单，车牌号是安阳的，近期他赶不回鹤壁，如何交罚款？

刘先生，记者帮您咨询了市公安交警支队。相关工作人员表示，您若能在领取罚单后15日内赶回，可直接前往交警部门交罚款；若在外地回不来，可通过罚单上的地址向所属邮政部门汇款。晨报记者 秦颖

办失业证要多长时间？

市民李女士昨日来电咨询：8月份她向山城区长风中路街道办事处提交了资料，申请办理“就业失业登记证”，可到现在也没领到证，办失业证需要多长时间？

李女士，记者帮您咨询了市人力资源和社会保障就业科。相关工作人员表示，由于前一段更换设备导致失业证办理工作延缓，现在新采购的设备已经投入使用，已开始办理失业证，很快就能将失业证发放到各个社区。晨报见习记者 贾正威

天上不会掉馅儿饼

传销从一开始就是一个精心设计的骗局，传销组织中是按级别取得“回报”，有个看似精确的演算公式。但这个算法是建立在这个组织不断延续、不断构建的幻想中，而实际上按照一变三、三变九、九变二十七这么倍增下去，到第二十层全部参加的人数总和将超过17.4亿人，比全中国的人口还多，这是不可能的。即便到了能赚钱的那个层级，也就是所谓的“上平台”，也很少有兑现的，组织者往往会携款逃匿，绝大多数参与者会血本无归。如果在生活中，遇到一个组织或者个人让你发展人员，并且通过发展人许诺给你“回报”时，就要冷静思考，必要时可向工商、公安机关咨询，谨防落入传销陷阱。切记天上不会掉馅儿饼，没有“一夜暴富”的神话。



10月30日，联通鹤壁分公司在鹤壁职业技术学院开展了“沃派进校园，精彩沃体验”活动，众多学生被3G终端强大的功能与丰富多彩的应用吸引，纷纷加入体验者的行列，不少持3G终端的同学当场开通了手机微博、手机阅读等业务。图为学生在体验3G手机电视。王国平 摄

物业只管半个小区 同一小区南面脏乱北面整洁

南面居民：想交物业费，物业公司不收 物业公司：开发商只移交北面居民楼，他们无权管南面

晨报讯（记者 渠稳）“同样住在黎阳花园，可是小区北面的8栋单元楼有物业管理，南面的6栋单元楼没有人管理，导致同一个小区北面干干净净、南面垃圾成堆，为啥同一个小区待遇这么不同？”11月2日，新区黎阳花园2号楼居民张先生拨打本报热线向记者反映。

接到张先生的反映后，记者马上赶到位于新区107国道与黎阳路交叉口西北角的黎阳花园小区。走进黎阳花园小区，北面8栋单元楼附近的道路清洁，也没有发现随意停车的现象，整体环境很不错。

但走到南面6栋单元楼附近，记者发现道路两边随意堆放着各种生活垃圾，由于堆放时间过长，已经散发出腐烂的味道，还有一堆生活垃圾不知道被谁点燃了，正冒着滚滚浓烟。在小区规划的绿地内还堆放着各种建筑材料，与小区北面的干净整洁形成了鲜明的对比。

“我们北面8栋楼的住户都是按时交纳物业费，所以物业服务人员管理得好。可南面6栋楼的居民，物业公司不收他们的物业费，没人管理，这才造成了脏乱差的局面。”黎阳花园12号楼的一位老先生对记者说。

向记者反映问题的张先生告诉记者，他们南面6栋楼的住户曾推举代表和物业公司协商交纳物业费的事情，可是物业公司的工作人员就是不收，至于是什么原因连他们这些业主也不是不清楚。

根据小区居民提供的电话号码，记者联系到圣源物业公司一王姓主任。王主任告诉记者：“居民们说的南面6栋楼指的是1号楼~6号楼，当时物业入驻该小区的时候，开发商没有把这6栋楼的设计图纸等相关规划材料移交给物业公司，而且也没有签订管理1号楼~6号楼的协议，所以我们无权对南面6栋楼



小区南面道路两侧垃圾成堆。晨报记者 张志嵩 摄



小区北面整洁有序。晨报记者 张志嵩 摄

进行管理。”

随后，记者将这些问题反映给与黎阳花园小区只有一墙之隔的黎阳路办事处胜隆社区，该社区的张主任告诉记者：“黎阳花园的情况比较特殊，黎阳花园是合友公司开发建设的，但是在圣源物业公司入驻时，南面6栋楼属于商业门面房和商业住宅混建楼，所以合友公司

只和物业公司签订了北面8栋楼的物业管理协议，南面6栋楼的管理权依然在合友公司，所以才造成南面6栋楼无物业管理的局面。”

张主任表示，胜隆社区会尽快联系圣源物业公司和开放商合友公司协调，本着服务业主的出发点，尽快让该小区南面6栋楼的住户可以正常享受物业服务。

第三次全国文物普查最终成果揭晓

我市新发现不可移动文物 622 处

晨报讯（记者 渠稳 通讯员 王新伟）昨日，记者从市文化新闻出版局了解到，经河南省第三次全国文物普查领导小组办公室审核和国务院第三次全国文物普查领导小组办公室审核批准，2007年~2011年鹤壁市第三次全国文物普查登记的不可移动文物数量揭晓。

经过验收核定，鹤壁市共调查不可移动文物972处，包括古遗址223处、古墓葬83处、古建筑377处、石窟寺及石刻35处、近现代重

要史迹及代表性建筑254处等，其中新发现不可移动文物622处。

通过普查，我市不可移动文物的数量较第二次普查有大幅增长，新增的文化遗产类别扩展了我市文物资源的内涵和外延，一大批乡土建筑、工业遗产和一些“文革”时期遗产受到保护，一批高价值的不可移动文物将被公布为各级文物保护单位，纳入政府的文物保护体系，得到法律保护。

今年前三季度，12315 受理咨询申诉 473 起

手机质量及售后居投诉榜首

晨报讯（记者 赵玮）11月2日，记者从市工商局获悉，今年前三季度，12315投诉指挥中心共接受消费者的咨询及申诉举报473起，为消费者挽回经济损失12.63万元。

12315指挥中心经过汇总分析有关咨询、申诉举报数字发现，今年消费者申诉举报的热

点主要集中在手机、日用百货家电、烟酒饮料食品等商品上，黑网吧、无照经营、物流、汽车质量等投诉也有所增多。涉及手机质量及售后的咨询和投诉位列前三季度投诉热点的榜首，日用百货及家电投诉量位居第二，烟酒饮料食品类投诉量位居第三。

环保部公示“十一五”优秀环境质量报告书评选结果

鹤壁市环境质量报告书获三等奖

晨报讯（记者 秦颖 见习记者 孙艳）日前，在国家环保部公示的“十一五”优秀环境质量报告书评选结果中，由鹤壁市环境保护局审定、市环境保护监测站编写的《鹤壁市环境质量报告书（2006—2010年）》获三等奖。

该报告书共六篇十三章，采用科学的评价模式，全面、准确、直观地评述了“十一五”期间鹤壁市的地表水、城市环境空气、城市地下水、

城市饮用水源地、城市声环境、辐射、生态、土壤等环境质量现状，采用量化的对比方法，找出了环境质量变化的趋势和规律，并结合人口、经济、城市建设、能源消耗等，分析环境质量变化和环境管理、社会经济发展的关系。

据了解，市环保局组织抽调市环境保护监测站精干专业技术人员，历时4个多月，精心编撰了该报告书。